



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
«КАЗАЧИНСКО-ЛЕНСКИЙ РАЙОН»
АДМИНИСТРАЦИЯ
КАЗАЧИНСКО-ЛЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

7

ПРОТОКОЛ № 1

заседания территориальной межведомственной комиссии по вопросам обеспечения прав граждан на вознаграждение за труд, снижения неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы

27 февраля 2020 года 12-00 час.

**Заместитель председателя
комиссии:**

Врио председателя Комитета по экономике администрации Казачинско-Ленского муниципального района

Дытте Н.К.

Секретарь:

Главный специалист отдела по экономическому прогнозированию и труду комитета по экономике администрации Казачинско-Ленского муниципального района

Антипина Г.Н.

Члены комиссии:

Директор ГУ-Иркутское региональное отделение ФСС РФ Филиал № 13

Рябцева Е.Н.

Главный государственный инспектор труда в Иркутской области

Красноштанова Т.М.

Директор ОГКУ ЦЗН Казачинско-Ленского района

Ходюк Ю.А.

Приглашены на заседание комиссии: 10 субъектов малого бизнеса, представители органа прокуратуры, конкурсный управляющий ЗАО «Сибмост 45», руководители муниципальных учреждений культуры и образования.

Присутствовали на заседании:

Представители отдела образования и отдела культуры.

Предоставили пояснения:

ИП Страхова Н.А. и ИП Раду Л.Г.

1. Информация для руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей о необходимости официального трудоустройства работников и соблюдения трудового законодательства.

1.2. Заслушивание приглашенных на комиссию руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей выплачивающих заработную плату ниже МРОТ.

Секретарь комиссии Антипина Г.Н. зачитала пояснения индивидуальных предпринимателей о том, что заработная плата не соответствует МРОТ в связи с тем, что работники трудятся в режиме неполного рабочего времени, заработная плата начисляется пропорционально отработанному времени.

Администрацией района в рамках работы МВК всем хозяйствующим субъектам, выплачивающим заработную плату ниже МРОТ направляются запросы о предоставлении пояснений и копий трудовых договоров, заключенных с работниками.

Решение:

Продолжить работу с руководителями организаций о недопущении выплаты заработной платы ниже МРОТ. Обновить информацию на официальном сайте администрации.

О фактах невыплаты заработной платы своевременно информировать комиссию.

1.3. О недопущении образования задолженности по заработной плате в муниципальных унитарных предприятиях, организациях, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования

Задолженность по заработной плате на 01.02.2020г. в действующих муниципальных предприятиях и муниципальных учреждениях отсутствует.

Решение:

Комитету по экономике на постоянной основе продолжить проведение мониторинга в данном направлении.

2. Доведение информации о наличии задолженности по страховым взносам и налогу на доходы физических лиц по состоянию на 01.01.2020г.

В комитет по экономике администрации Казачинско-Ленского муниципального района поступила информация о задолженности по страховым взносам и НДФЛ в муниципальных учреждениях по состоянию на 01.01.2020г. Руководителям муниципальных учреждений и предприятий направлены письма о принятии мер по погашению задолженности и предоставлении копий платежных поручений в адрес комитета по экономике в срок до 26.02.2020г.

Не предоставили информацию: муниципальное казенное учреждение «Кунерминский центр культурно-библиотечного обслуживания», администрация Казачинского сельского поселения, муниципальное казенное учреждение «Центр культурного и библиотечного обслуживания Казачинского сельского поселения».

Решение: Муниципальным учреждениям и предприятиям в дальнейшем не допускать образования задолженности по страховым взносам и НДФЛ.

3. Рассмотрение сложившейся ситуации с просроченной задолженностью по заработной плате работникам и принятии мер по ее разрешению в ЗАО «Сибмост-45».


Конкурсный управляющий на заседании не присутствовал, информацию о планируемых мероприятиях по погашению задолженности перед работниками ЗАО «Сибмост-45» с указанием сроков их реализации не представил. Для погашения задолженности по заработной плате нет средств. Все мероприятия по формированию конкурсной массы завершены. Арбитражным судом Иркутской области с 4 декабря 2018 года возобновлено и рассматривалось заявление конкурсного управляющего ЗАО «Сибмост-45» Мурашова Д.В. о привлечении контролирующих должника лиц Нурутдинова Д.И. и Бобровой О.Г. к субсидиарной ответственности. Данное заявление рассмотрено 30 декабря 2019 года. Решением Арбитражного суда Иркутской области определено привлечь Боброву Оксану Григорьевну к субсидиарной ответственности и взыскать денежные средства в размере 13 110 325 рублей 67 копеек.

Администрация Казачинско-Ленского муниципального района ежемесячно направляет запросы в адрес конкурсного управляющего, приглашает на заседания территориальной межведомственной комиссии по вопросам обеспечения прав граждан на вознаграждение за труд, снижения неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы. Ни на одном заседании он не присутствовал, информацию не представил.

Решение:

Комитету по экономике на постоянной основе продолжить проведение мониторинга о данной ситуации на сайте: мой арбитр. Направить запрос конкурсному управляющему о дальнейших действиях Бобровой О.Г. в сложившейся ситуации.

Заместитель председателя комиссии


Н.К. Дытте

Секретарь комиссии


Г.Н. Антипина